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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA SÉTIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA DEZENOVE DE MARÇO DE DOIS MIL 
E DEZOITO - SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA 
SE G U N D A L E G 1 S LA TU R A. li I? li ti ff li ti li#!/!/ li ?i ti ?ili## li# li# li ti !I !l IJ 1111 !/ !i ti ff t? IJ IJ li 

#####tlfi#ii!t###tllff#!tlfl#Aos dezenove dias do mês de março de dois mil 
e dezoito, nesta cidade de Bauru , Estado de São Paulo, no edifício sede da 
Câmara Municipal de Bauru , sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às quatorze 
horas e vinte e sete minutos (14h27min), rea lizou-se a Sétima Sessão 
Ordinária , presidida pelo Senhor Alexssandro Bussola e secretariada pelos 
Vereadores Natalino Davi da Silva , 1° Secretário, e Roger Barude, 2° 
Secretário. Constatou-se haver "quorum" regimental com a presença de 08 
Vereadores: Alexssandro Bussola, José Roberto Martins Segalla, Luiz 
Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losi la, Milton César de Souza 
Sardin , Natalino Davi da Silva , Ricardo Pelissaro Loquete e Roger Barude. 
O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos, sendo lido um 
versículo da Bíblia Sagrada. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da 
ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da sessão 
anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Em seguida, foi 
realizada a leitura das seguintes correspondências : Ofício EXE nº 064/18, 
da Prefeitura Municipal , encaminhando cópia do 4° Termo Aditivo ao 
Contrato nº 7624/15, celebrado com Oswaldo Brambilla Transporte Coletivo 
LTDA; Ofício EXE nº 065/18, da Prefeitura Municipal , encaminhando cópia 
do 3º Termo Aditivo ao Contrato nº 7581/14, celebrado com Alter 
Prestadora de Serviços LTDA - EPP; Ofício EXE nº 066/18, da Prefeitura 
Municipal, encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo ao Contrato nº 
7223/14, celebrado com W & M Publicidade LTDA - EPP; Ofício EXE nº 
068/18 , da Prefeitura Municipal , encaminhando cópia do 3° Termo Aditivo 
ao Contrato nº 7333/14 , ce lebrado com a Fundação Veritas; Ofício GP nº 
557/18 , do Prefeito Municipal, encaminhando cópia das informações 
exigidas pelo disposto no Inciso XXII , do Artigo 51 da Lei Orgânica do 
Município; Ofício CINTER nº 024/18, da Comissão Interpartidária , 
solicitando agendamento de Audiência Pública para o dia 27 de março, 
para discussão da Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 
2019; Ofício DA nº 010/18 , da Diretoria Administrativa desta Casa, 
encaminhando cópia da documentação referente à prestação de contas da 
viagem de número 01 /2018; Ofício nº 4BPMl-0136/10/18, do Comandante 
do Quarto Batalhão de Polícia Militar do Interior, encaminhando escala dos 
policiais militares que atuaram na Atividade Delegada no período de 01 a 
15 de março. Em seguida, foi lido o Ementário dos Processos que deram 
entrada na sessão: 050/18 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Avenida ALONSO CAMPOI PADILHA à via pública 
conhecida como Avenida Marginal, que tem início na confluência da 
Rotatória da Avenida Nações Unidas Norte com a Rodovia Comandante í0i 1de 4 
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João Ribeiro de Barros - Bauru/Marí lia e término na divisa do loteamento 
Parque Jaraguá, na altura do quarteirão 01 da Rua Laudze Garcia 
Menezes, localizada na gleba destacada da Chácara das Flores, nos 
loteamentos Fortunato Rocha Lima e Cidade Industrial, Comercial, 
Atacadista e de Serviços Ili - Expansão (Minuta nº 31/17) , de autoria do 
Vereador Roger Barude; 051 /18 - Projeto de Lei nº 21 /18, que autoriza o 
Poder Executivo a ceder o uso de bens móveis à Empresa Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Rural de Bauru - EMDURB, de autoria do 
Prefeito Municipal; 052/18 - Projeto de Lei nº 20/18, que altera o art. 4° da 
Lei nº 6852, de 13 de outubro de 2016, que autoriza o Poder Executivo a 
doar uma área de terreno à STAR TEMPER VIDROS LTDA - EPP, de 
autoria do Prefeito Municipal. Foi lido o Ementário das Moções que deram 
entrada na sessão: 009/18 - Moção de Aplauso ao Pastor Evandro Beraldo 
Amado, da Comunidade Evangélica Dupla Honra, em agradecimento à 
preocupação e amor pela cidade de Bauru, de autoria da Vereadora 
Yasmim Nascimento; 010/18 - Moção de Aplauso ao projeto Rede de 
Empreendedoras Mulheres que Acontecem, na pessoa de sua 
idealizadora, Sra. Andréia Sodate, pelo trabalho de incentivo ao 
empreendedorismo feminino, de autoria da Vereadora Teima Gobbi; 011/18 
- Moção de Aplauso aos Senhores Jesus Aparecido Augusto e José 
Martins pelas longas e brilhantes carreiras na locução esportiva , de autoria 
do Vereador Sérgio Brum; 012/18 - Moção de Aplauso à Universidade do 
Sagrado Coração pelos 20 anos dos cursos de Comunicação Social, 
formando profissionais éticos e competentes, de autoria do Vereador Fábio 
Sartori Manfrinato. Em Questão de Ordem, o Vereador Roger Barude 
solicitou que fossem dados como lidos os Ementários das Indicações de 
nºs 515 a 568 e dos Requerimentos de nºs 191 a 212. Deferida a 
solicitação pelo Senhor Presidente, os referidos Ementários foram dados 
como lidos. Nesse momento, fez uso da Tribuna o Senhor Eduardo Kevin 
Duque Cacere, que falou sobre as atividades e finalidades da Ordem 
DeMolay. Em seguida , manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os 
Vereadores Natalino Davi da Si lva , Ricardo Pelissaro Loquete, José 
Roberto Martins Segalla , Teima Gobbi , Yasmim Nascimento, Alexssandro 
Bussola , Benedito Roberto Meira , Francisco Carlos de Goes, Manoel 
Afonso Losila , Marcos Antonio de Souza e Milton César de Souza Sardin . 
Nesse momento, o Senhor Presidente solicitou autorização ao Plenário 
para que fosse lido Ofício dos Vereadores Benedito Roberto Meira e 
Marcos Antonio de Souza, requerendo autorização de viagem para São 
Paulo, em 13 de março, para reunião sobre o fechamento da Mondelez, a 
convite do Vice-Governador. Deferida a solicitação de leitura pelo Plenário, 
o referido Ofício foi lido pelo Senhor 1° Secretário. Em Questão de Ordem, 
o Vereador Roger Barude solicitou a dispensa do Intervalo Regimental . 
Deferida a solicitação pelo Plenário, às dezesseis horas e trinta e um 
minutos (16h31 min) foi feita a chamada para a verificação do "quorum" 
regimenta l e constatou-se a presença de 17 Vereadores: Alexssandro 
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Bussola , Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto. Fábio Sartori 
Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla , Luiz 
Carlos Bastazini , Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, 
Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin , Natalino Davi da 
Silva , Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Sérgio Brum , Teima Gobbi 
e Yasmim Nascimento. Passou-se em seguida à Ordem do Dia . Em 
Segunda Discussão , foram apreciados os seguintes processos: 017/18 -
Projeto de Lei nº 146/17, que concede o prazo de 12 (doze) meses para a 
empresa BRU COMPRESSORES L TOA, de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 019/18 - Projeto de Lei nº 148/17, que revoga a Lei nº 6985, 
de 24 de outubro de 2017, que autorizou o Poder Executivo a destinar uma 
área de terreno a Empresa R & R Adami Ltda - ME em regime de 
Concessão de Direito Real de Uso, de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 029/18 - Projeto de Lei nº 04/18, que altera o art. 1° da Lei 
nº 5630, de 21 de agosto de 2008, que autorizou o Poder Executivo a 
alienar imóvel da propriedade da PREFEITURA MUNICIPAL DE BAURU, 
de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 031/18 - Projeto de Lei nº 
05/18, que classifica como ZR-3 a área localizada no Vale do Igapó e dá 
outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em 
discussão, manifestaram-se os Vereadores Alexssandro Bussola, Marcos 
Antonio de Souza e Manoel Afonso Losila. Colocado em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 023/18 -
Projeto de Lei que institui a Lei "Lucas Begall i Zamora", que dispõe sobre a 
obrigatoriedade de curso de primeiros socorros nas escolas públicas e 
particu lares de ensino básico em todo o município, e dá outras 
providências, de autoria dos Vereadores Benedito Roberto Meira, Fábio 
Sartori Manfrinato e Marcos Antonio de Souza. Colocado em discussão, 
manifestou-se o Vereador Fábio Sartori Manfrinato. Colocado em votação, 
foi aprovado por unanimidade. Em Primeira Discussão , foram apreciados 
os seguintes processos, cujos pareceres foram pela normal tramitação da 
matéria : 036/18 - Projeto de Lei nº 11/18, que cria o Fundo Municipal para 
Fomento da Educação do Município de Bauru - FUNFEB e determina 
outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em 
discussão, manifestou-se o Vereador José Roberto Martins Segalla . Em 
Questão de Ordem, o Vereador Marcos Antonio de Souza solicitou o 
sobrestamento do processo por uma sessão ordinária , por necessidade de 
ajustes no texto do Projeto. Colocado em discussão e votação, o pedido de 
sobrestamento foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 039/18 
- Projeto de Lei nº 13/18, que autoriza o Executivo a doar bens móveis de 
propriedade da Prefeitura Municipal a ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS 
DOS EXCEPCIONAIS - APAE, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado 
em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
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manifestações; 049/18 - Projeto de Lei nº 19/18, que autoriza o 
Departamento de Água e Esgoto de Bauru - DAE a repassar recursos 
públicos, mediante Termo de Fomento às Organizações da Sociedade Civil 
(OSC's) que especifica , de autoria do Prefeito Municipal. Nesse momento, 
o Senhor Presidente suspendeu a sessão às dezesseis horas e quarenta e 
quatro minutos (16h44min). Reabertos os trabalhos às dezesseis horas e 
quarenta e seis minutos (16h46min) , foi feita a chamada para a verificação 
do "quorum" regimental e constatou-se a presença de 17 Vereadores: 
Alexssandro Bussola , Benedito Roberto Meira , Chiara Ranieri Bassetto, 
Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins 
Segalla , Luiz Carlos Bastazini , Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel 
Afonso Losila , Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, 
Natalino Davi da Silva , Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Sérgio 
Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. Dando continuidade aos 
trabalhos, o processo nº 049/18 foi colocado em discussão e votação, 
sendo aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em Discussão 
Única, foram apreciados os seguintes processos, cujos pareceres foram 
pela normal tramitação da matéria: 044/18 - Projeto de Decreto Legislativo 
que dá denominação de Rua CECÍLIO VAZ DE LIMA a uma via pública da 
cidade, de autoria do Vereador Sérgio Brum . Colocado em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 008/18 -
Moção de Aplauso ao Centro de Pesquisa Clínica da Faculdade de 
Odontologia de Bauru (FOB-USP) pelos cinco anos de existência e pelo 
grandioso trabalho prestado aos pacientes de câncer de Bauru e região, de 
autoria do Vereador José Roberto Martins Segalla . Colocada em discussão 
e votação, foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Esgotada a 
pauta de processos, fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores 
Manoel Afonso Losila, Alexssandro Bussola , Marcos Antonio de Souza, 
Natalino Davi da Silva e Benedito Roberto Meira. O Senhor Presidente deu 
os seguintes Avisos: Dia 20 de março, terça-feira , às 19h30min, Sessão 
Solene para divulgação da Campanha da Fraternidade de 2017, requerida 
pelo Vereador Manoel Afonso Losi la; Dia 22 de março, quinta-feira , às 14h, 
reunião marcada pelo Vereador Manoel Afonso Losila para tratar das 
enchentes na cidade; Dia 24 de março, sábado, às 11 h, Congresso 
Municipal da Juventude Socialista do PDT de Bauru. Foi respeitado um 
minuto de silêncio em homenagem póstuma à Senhora Teresinha 
Aparecida Sampieri Tonello, por solicitação do Vereador Roger Barude. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os 
trabalhos da sessão às dezessete horas e dezessete minutos (17h1 7min) 
do dia deze ~e de o de dois mil e dezoito, ordenando fosse lavrada 
a present a a qo , S cretário, subscrevo e assino .~##tt#.rtm'tm't#t,f.# 
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